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Objetivo de aprendizaje:

OA1: Mostrar que comprenden la multiplicacion y la division de nimeros enteros: Representandolos de manera concreta, pictérica
y simbolica. Aplicando procedimientos usados en la multiplicacién y la division de nimeros naturales. Aplicando la regla de los
signos de la operacién. Resolviendo problemas rutinarios y no rutinarios.

Habilidad:

OAH a: Resolver problemas utilizando estrategias tales como: Destacar la informacion dada. Usar un proceso de ensayo y error
sistematico. Aplicar procesos reversibles. Descartar informacion irrelevante. Usar problemas similares.

OAH h: Usar modelos, realizando calculos, estimaciones y simulaciones, tanto manualmente como con ayuda de instrumentos para
resolver problemas de otras asignaturas y de la vida diaria.

OAH k: Elegir y utilizar representaciones concretas, pictéricas y simbdlicas para enunciados y situaciones en contextos diversos
(tablas, graficos, recta numérica, entre otros).

OAH m: Representar y ejemplificar utilizando analogias, metaforas y situaciones familiares para resolver problemas.

Instrucciones generales:

1.- Las preguntas y las respuestas deben estar copiadas en tu cuaderno o bien imprimir, desarrollar y pegar
en el cuaderno de la asignatura. Luego, las debes enviar al correo cramis@cesp.cl

2.- Realizar actividades con letra clara y legible. Buena caligrafia y ortografia. Cuaderno y guia limpia y
ordenada.

3.- La realizaciéon de ésta sera revisada y retroalimentada formando parte de una Evaluaciéon sumativa.

4.- El plazo para enviar la evaluacion es[2'2 de junio hasta las 18:00 hrs.\Si entrega fuera de plazo, se aplicara
protocolo de evaluacion.

5.- Recuerden estar atentas a la informacién enviada a su correo institucional.

iHola estimadas! Soy su profesor y ya que leyeron Ias\
instrucciones, les deseo mucho éxito en la evaluacién.
Deben estar concentradas y analizar detenidamente
cada ejercicio.

Confien en sus capacidades IVAMOS QUE SE PUEDE!
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11, Seleccion mUItipIe:’Este tipo de preguntas consta de un enunciado o ejercicio y cuatro opciones. SAlo una de
estas opciones responde correctamente la pregunta. Debes seleccionar la respuesta correcta y marcarla con

una X. Para obtener el puntaje total debes realizar los célculos (2 pts. c/u).
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Il. Resolucién de problemas. [Resuelve las siguientes situaciones indicando los DATOS — RESOLUCION vy

‘RESPUl_:l_STA (4 pts. c/u) i 2

a. El cometa Halley pasa cerca de la Tierra cada 76 afios. La ultima vez que pasé fue en 1986. ¢ Cuantas veces
ha pasado el cometa desde el aiio 370 a. C.? 2256 amvs
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b. El valor de las acciones de una empresa en la bolsa de comercio disminuye $7 cada dia. Si hoy tienen un
valor de $490, ¢ Cuanto costaran dentro de 8 dias?
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c. Cinco compafieros compran 3; kilogramos[de carne para hacer un asado. Si un kilogramo de carne cuesta

$ 4980 y deciden pagar en partes iguales entre todos, écuanto dinero le corresponde poner a cada uno?
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d. Un objeto se encuentra a urﬁfofa’n_dl/dad de -32 metros con respecto Al n|veI del mar. S| cada 5 minutos

desciende 3 m, éa qué profundidad se encontrara 35 minutos despues’
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lll. Expresar como numero entero las siguientes situaciones. Subraya la palabra clave (2 pts. c/u)
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e. Un punto a favor. > [ /]

a. Cincuenta afios antes de Cristo.
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b. Mil quinientos metros bajo el nivel del mar.
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c. Deuda de cinco mil pesos.
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d. Quince grados bajo cero.
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IV. Resuelve los siguientes ejercicios de operatoria combinada. (4 pts. c/u)
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